



4ª ERRATA DO EDITAL Nº 015/2010

DO ANEXO I - CRONOGRAMA

Onde se lê:

Prazo de Recurso da Prova Escrita	28 a 29/04/2010
-----------------------------------	------------------------

Leia se:

Prazo de Recurso da Prova Escrita	29 a 30/04/2010
-----------------------------------	------------------------

Belém, 29 de abril de 2010.

Prof. **ANDRACIR OLIVEIRA DA SILVA**
Presidente da Comissão
Portaria nº 038/2010-GAB